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        6التمرین رقم 
  :  أحسب بطریقتین مختلفتین 
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     7التمرین رقم 
  :أكتب الأعداد التالیة في أبسط صورة
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  0الصفحة رقم  

 8التمرین رقم 
  :أكتب الأعداد التالیة في أبسط صورة
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 10 رقم  التمرین
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  0الصفحة رقم  

 التمرین رقم  15

. یزید الماء خمسي حجمھ عند تجمده . إرتفاعھا في ثلاجة  4
5

نضع قارورة معبأة بالماء في مستوى    

  :أكتب في شكل عدد كسري  )1
   المضاف إلى القاورةالحجم  ) أ

 الحجم الجدید للقاورة   ) ب
  .ھل تنفجر القارورة ؟ علل جوابك  )2

  16التمرین رقم  

صرف عمر 
3
 في شراء أقراص لیزریة و ثلثي ما بقي لھ في شراء شریط صور  ما كان عنده من المال 5

  . دینارات 3متحركة و بقي لھ 
  كم كان عنده قبل البدأ بالشراء )1
 ا ھو ثمن كل من الأقراص و الشریط م )2

  17التمرین رقم  

2عندما تسقط كرتي أرضا ترجع لترتفع 
5

   إرتفاعھا التي كانت فیھ 

ما ھو العدد الكسري الذي یمثل إرتفاعھا عندما تسقط للمرة الثانیة بالنسبة إلى ارتفاعھا عند  )1
  الإنطلاق

  75cmأسقطت الكرة من علو  )2
  ما ھو الإرتفاع الذي تبلغھ الكرة في السقوط الثالث   ) أ

مستعینا بآلة حاسبة أوجد عدد المرات التي تسقط فیھا الكرة حتى یصبح ارتفاعھا عن الأرض أقل   ) ب
  1cmمن 
  18التمرین رقم 

2الخشب یفقد 
9

   من وزنھ عند تصنیعھ %15 من وزنھ عنما یجف و یفقد عادة 

   العدد الكسري الذي یمثل وزن خزانة بالنسبة لوزنھا قبل أن یجف خشبھا و قبل أن یصنعما ھو )1
 60kgما ھو وزن خزانة صنعت من خشب یزن  )2
  :64KGما ھو وزن الخشب الذي استعمل في صنع مكتب یزن  )3
  قبل أن یجف  ) أ

  بعد أن یجف  ) ب
  19التمرین رقم  

2 أطفال كمیة من الورد لبیعھا فكان نصیب الأكبر 3إلتقطت مجموعة من 
5

1 و نصیب الأوسط 
3

 الكمیة 

3لبیع الورد یجب تجفیفھ و عندھا یفقد الورد .  المتحصل علیھا
4

  . وزنھ 

  یمثل نصیب كل واحد من الطفال الثلاثة بالنسبة لكل الكمیة بعد تجفیفھاما ھو العدد الكسري الذي  )1
 دینارا و أن الطفل الأصغر قطف 16ما ھو نصیب كل طفل من المال إذا كان ثمن البیع للكلغ ھو  )2

18kg من الورد  
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  0الصفحة رقم  

  20التمرین رقم  

3 صفحة الأولى من كتاب لھا تكون قد قرأت ال 60عندما قرأت مروى ال
8

  .  من كتابھا

  ما ھو عدد اوراق الكتاب )1
 أحسب بطیقتین مختلفتین عدد أوراق الكتاب التي لم تقرأ بعد )2

  21التمرین رقم  
بینھا وبین أبنائھا الأربعة  عندما قبضت السیدة آمال ثمن سیارتھا القدیمة التي باعتھا قررت تقسیم المبلغ

5الذین أعطتھم 
7

   دینارا 1780واحتفظت لنفسھا بمبلغ   المبلغ

  أوجد المبلغ الجملي الذي قبظتھ السیدة آمال )1
 جد العدد الكسري الذي یمثل نصیب كل واحد من الأبناء بالنسبة للمبلغ الجملي )2
 حدد نصیب كل واحد من الأبناء بالدینار )3

  22التمرین رقم  

3ى  شخصا ملأت إل540قاعة عرض تتسع إلى  )1
4

  حدد عدد الضیوف الحاضرین بالقاعة.  سعتھا 

5وقعت توسعة للقاعة فأصبح سعتھا السابقة تمثل  )2
8

ما ھو عدد الأشخاص الذین .  سعتھا الجدیدة 

 تتسع لھم القاعة بعد التوسعة
  23التمرین رقم  

3حدد عدد المقاعد بالقاعة إذا كان الجمھور الحاظر یمثل  .  متفرج4500حظر لمبارات كرة الید 
5

   سعتھا

  24التمرین رقم  
  . أضعاف الفتیان3في مدرسة إعدادیة تمثل الفتیات 

 حدد العدد الكسري الذي یمثلھ عدد الفتیان بالنسبة للفتیات )1
 لتلامیذ المدرسة بالنسبة حدد العدد الكسري الذي یمثلھ عدد الفتیان )2
  ثلاثة أخماس الفتیان یلعبون كرة القدم )3
  ما ھو العدد الكسري الذي یمثل التلامیذ الذین یلعبون كرة القدم بالنسبة لكل تلامیذ المدرسة  ) أ

  ما ھو العدد الكسري الذي یمثل التلامیذ الذین یلعبون كرة القدم بالنسبة للفتیات  ) ب
  25التمرین رقم  

في آخر فصل الشتاء امتلأ  . l 3200 للماء لتخزین میاه الأمطار یتسع إلى اشترت عائلة ریفیة خزان

4الخزان إلى مستوى 
5

1إستھلكت منھ في فصل الربیع  إرتفاعھ 
3

   محتواه 

ربیع بالنسبة لسعة ما ھو العدد الكسري الذي یمثل كمیة الماء التي استھلكتھا العائلة في فصل ال )1
  الخزان

من تجاوز فصل ھل تتمكن العائلة . لترا في الیوم صیفا  80إذا كانت العائلة تستھلك یومیا   )2

 الصیف بدون أمطار
  26التمرین رقم  

2حطمت عاصفة خمسي أشجار مثمرة بضیعة و كان الفلاح قد تمكن من إنقاذ 
3

 الثمار التي كانت 

  .شجار المحطمة بالأ
  بالنسبة لكل المحصول ما ھو العدد الكسري الذي یمثل الثمار التي التمرین رقم  إنقاذھا )1
 ما ھو العدد الكسري الذي یمثل الثمار التي تلفت بالنسبة لكل الحصول  )2
 230kgما ھو مقدار الخسارة التي تكبدھا الفلاح إذا علمت ان معدل إنتاج الشجرة الواحدة ھو  )3
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